



Sunflower Cafe Menu

https://menuweb.menu 1 Main St W, Selkirk, Ontario N0A 1P0, Canada (+1)9057761585 - http://www.facebook.com/selkirksunflowercafe









A comprehensive menu of Sunflower Cafe from Selkirk covering all 24 meals and drinks can be found here on the menu. Visitors to the Sunflower Cafe in Selkirk, Ontario can expect excellent service and a deliciously prepared meal at an affordable price. With home-cooked food that never disappoints, this cozy spot is perfect for breakfast or lunch. While some dishes like the club sandwich and chicken breast receive high marks, others like the carrot cake fall short. The cafe's daily specials, homemade pie offerings, and friendly staff make it a favorite among locals and visitors alike. Expect a full house during peak hours, but overall, the Sunflower Cafe offers a delightful dining experience in a charming town setting.

Sunflower Cafe Menu



Non Alcoholic Drinks

WATER

Pasta

PASTA ALFREDO

Sandwiches

CLUB SANDWICH

Vegetarian Dishes

CARROT CAKE

Soft Drinks

WATER

Fries

HOME FRIES

Fresh Juices

CARROT JUICE

Hot Drinks

COFFEE

Fish Dishes

FISH AND CHIPS

FISH & CHIPS

Starters & Salads

POTATO CHIPS

FRENCH FRIES

Restaurant Category

DESSERT

GLUTEN FREE

These Types Of Dishes Are Being Served

PANINI

CHICKEN

FISH

Ingredients Used



BUTTER
CREAM CHEESE
MUSHROOMS

PEAS

CHICKEN BREAST

BACON

CHEESE

Sunflower Cafe Menu



Sunflower Cafe

1 Main St W, Selkirk, Ontario N0A 1P0, Canada Opening Hours: Tuesday 08:00-19:00 Wednesday 08:00-19:00 Thursday 08:00-20:00 Friday 08:00-20:00 Saturday 08:00-19:00

Made with menuweb.menu

